



filtrilo.com

PROTECT & CARE

DEAD SEA

مستخرج من البحر الميت، الأردن

MINERAL BLEND SALT

POOL & SPA



Proměňte svůj bazén v minerální lázeň

www.filtrilo.cz | info@filtrilo.cz

DEAD SEA MINERAL BLEND SALT

Je prémiová směs minerálních solí z Mrtvého moře, která je považována za jednu z nejkvalitnějších na světě. Obsahuje spoustu životu prospěšných minerálů, které jsou charakteristické právě pro tuto oblast jako je magnézium (hořčík), draslík, sodík a další minerální látky. DEAD SEA MINERAL BLEND SALT je vyráběná na základě receptury ověřené několika desetiletí bez přidání chemických látek jako jsou protispékací přísady. Vysoká čistota a minerální složení jsou hlavní přednosti pro léčebné účely a dokonalou úpravu bazénové vody. DEAD SEA MINERAL BLEND SALT je speciálně vyrobená pro použití v bazénech a vířivkách s elektrolýzou. Nejvyšší čistota a jemné krystaly přispívají k rychlému a rovnoměrnému rozpuštění ve vodě a tvorbě vápenatých usazeninám na technologii a povrchu bazénu.

Ověřené léčebné účinky

Minerální sůl z Mrtvého moře DEAD SEA MINERAL BLEND SALT má blahodárné a léčebné účinky na vaši pokožku, dýchací cesty a působí relaxačně na vaše unavené svaly. Zmírňuje pocity vyčerpání a dodává vám novou energii. Uspodňuje odplavování škodlivých látek z těla. Jemně změkčuje pokožku a má prokazatelné antiseptické účinky. Je vhodná pro lidi s kožními problémy, jakými jsou ekzémy, akné, lupénka či psoriáza. Zamezuje podráždění a štípání očí. Vytváří na pokožce ochranný film podobný oleji, který ji chrání proti působení chemie a vysoušení vodou. Minerální sůl z Mrtvého moře DEAD SEA MINERAL BLEND SALT příznivě působí na horní cesty dýchací, čímž uleví i alergikům a astmatikům. Na rozdíl od běžné bazénové soli nevysušuje pokožku a vlasy. Je mnohem šetrnější k vašemu tělu a očím a nemá žádnou výraznou vůni ani chuť.

Použití

Úprava bazénové vody minerály z Mrtvého moře je moderní alternativa běžné úpravy vody a vyžaduje trochu jiný přístup k úpravě. Jeden z rozdílů je vyšší tvrdost vody a to díky magnéziu, které je spolu s vápníkem hlavní složkou celkové tvrdosti vody. Magnézium eliminuje tvorbu vodního kamene, tvorbu vázaného chlóru, vzniku řas a to formou srážení, při kterém dochází ke spotřebě magnézia a je nutné průběžně kontrolovat a doplňovat pomocí DEAD SEA MAGNESIUM. Díky tomu je možno používat pouze minimum dezinfekční chemie. Doporučená koncentrace magnézia je 150-300 ppm Mg.

Dávkování

Dle typu zařízení elektrolýzy navýšené o 20 %*

Doplňování

DEAD SEA MAGNESIUM (1 kg obsahuje 140 g Mg)

*Měřitelné hodnoty salinity zůstávají na původní hodnotě.

Distributor:



Copywrite 03/2024

Tato tiskovina není úplným průvodcem používání produktu. Další informace získáte od vašeho prodejce, nebo od výrobce společnosti SURFACE SOLUTIONS s.r.o. Použití výrobku je nutné provádět s příslušnými instalačními, provozními pokyny zařízení elektrolýzy a se zákonnými požadavky, které jsou k aktuálně dispozici. Specifikace produktu se mohou změnit bez předchozího upozornění.